



Наши будни не бывают скучными. Это работа, которая закаляет и ум, и характер

19 октября криминалисты Следственного комитета России отмечают свой профессиональный праздник.

Полевая форма и солнечный букет подсолнухов. Снимок, сделанный коллегами под конец рабочего дня, очень хорошо передает характер нашей героини - Марии Радемоновой. В ней прекрасно сочетаются решительность и женственность, твердость и чуткость.

Мария – старший следователь-криминалист отдела криминастики СУ СК России по Белгородской области. У нее одна из самых сложных и в то же время интересных профессий.

Мария Радемонова оказывает практическую и методическую помощь следователям областного аппарата и территориальных отделов регионального СК. Она, как следователь-криминалист, сопровождает самые сложные уголовные дела. Удастся ли распутать преступление, совершенное в условиях неочевидности либо остающееся нераскрытым на протяжении нескольких лет, во многом зависит именно от ее кропотливой работы.

- Фотография с цветами была сделана в Красногвардейском районе. Мы работали над раскрытием преступления прошлых лет. Когда уже собирались уезжать, я собрала букет, и ребята сфотографировали меня прямо из машины. Специфика нашей работы такова, что мы видим вокруг себя много негатива. Важно уметь замечать и то прекрасное, что нас окружает. Тогда мир станет гораздо ярче и светлее, - говорит Мария.

Будни следователей-криминалистов не бывают скучными. Бессонные ночи, выезды на места происшествий. Необходимо снова и снова возвращаться к делам прошлых лет. Возможно, что-то ускользнуло от внимания и удастся найти хоть одну зацепку. Со временем могли открыться новые обстоятельства, которые позволяют собрать воедино все пазлы. Такая работа требует усидчивости, аналитических способностей, умения находить нестандартные решения и физической выносливости.

- Бывают дни, когда в сутках просто не хватает времени. Но ответственность, которая на тебя возложена, не позволяет дать слабину. У следователя нет права на ошибку. Ведь от него зависят судьбы людей. А самый строгий судья, перед которым придется держать ответ – это, конечно, наша совесть, - отмечает Мария.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Впервые порог Следственного комитета она переступила, будучи третьекурсницей юридического факультета Белгородского государственного университета. После прохождения практики поняла, что нашла здесь свое призвание. На пятом курсе Мария Радемонова пополнила ряды сотрудников СК. В ведомстве она работает уже десять лет.

Впечатление от первого рабочего дня и знакомства с коллективом оставило у Марии самые теплые воспоминания. Она начинала трудовую деятельность в следственном отделе по Белгородскому району.

- Меня очень хорошо приняли. Евгений Беляев, Алексей Косовцов щедро делились своим опытом и знаниями. Эти люди дали мне энергетический посыл, благодаря которому я поняла, что могу справиться с любыми трудностями. Я хорошо помню, как впервые в качестве следователя выехала на убийство. Предстояло допросить подозреваемого, оформить массу документов. Я очень переживала – как все успеть. Но даже в свой праздник – 23 февраля, опытные наставники были со мной рядом. Поддержали и помогли справиться с задачей, которая казалась невыполнимой. Очень важно понимать, что всегда можешь опереться на плечо своих товарищей. Сплененной команде никакие трудности не страшны, - отмечает Мария.

Профессиональная грамотность и настойчивость – главные инструменты следователя-криминалиста. Впрочем, по словам Марии Радемоновой, элемент везения в работе тоже присутствует. Несколько лет назад сотрудники регионального СК работали над раскрытием особо тяжкого преступления. Тело погибшего долгое время оставалось ненайденным.

Следователи понимали, где могут находиться останки. Но эта местность была ими обследована уже десятки раз. Упорные поиски продолжались, несмотря на то, что они не приносили никаких результатов. Во время очередного выезда Мария сантиметр за сантиметром исследовала овраг при помощи металлического щупа и, наконец, наткнулась на место захоронения. Мужчина был обнаружен в той же одежде, в которой его последний раз видели. Удалось даже установить причину смерти. В итоге злоумышленнику было предъявлено обвинение, и он предстал перед судом. (информация о вынесенном приговоре на сайте следственного управления от 18.10.2018)

- Работа в следствии закаляет и ум, и характер. Она непростая, но очень интересная и многогранная. Ты каждый день узнаешь что-то новое. Чтобы реализоваться в этой профессии, надо постоянно развиваться. Ты не можешь позволить себе быть ограниченным человеком. А когда удается разгадать очередную головоломку и восстановить справедливость – понимаешь, что находишься на своем месте, - говорит Мария.

Справляться с эмоциональными нагрузками и поддерживать себя в хорошей форме ей помогает спортзал. Марии присуще стремление к саморазвитию и личностному росту. Решив в тридцать лет научиться кататься на роликовых коньках, она успешно справилась с этой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

задачей. Желание постоянно двигаться вперед, одерживать маленькие и большие победы служит ей ориентиром и вдохновляет на покорение новых вершин.

Изображения



19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1264746>